&85 2-1

FEEMNEEEEZZEN

HEDRREBYRIC DT

1 % =
B 3 F 4 B OREERT —IRFEREYLEREARGEOLETIZ LY. AHOMROE S THDRE
BeR5-D. SHMIEENOSKEIIENT ROEETA] L UTHHLTWAEEED D
b, MREORVWEE] 2&FILRBE L UTRRENZT> /4, BIXUA IHE] ZERY &
LT, 2EEREEERERRBEMES (T, %) IZRHU L.

2 [EXGE
MERENEIUSATICEEBE I NAFEROENA Y 7 ZAN6E 1 BRREDEIN, HESAEHEE
MNOEE & 2T 7= & ZIIFERFEY,

3 xf&&mE
DRED R WEREFED S b TitdE |
FEER, I—bF, V¥ TV b Iy UN— Iry =Y, I—VX A=Y, ATV b,
AH—b, ARV, ¥—&—, BNV, TV¥Y, bb—F— XIZRA, TITA, R
P—ik, ROy yW, U4y (XA - FEEARE)

4 [EEHT
AR 12 MR
R, & HEROBIR H DR S B 30 5 544 5 B

OHRARITE TS |QFEEFEREL VX — O E3E:53: 0

@ OBEHBEEYL X — OAFHERE V& —

@IHFRE v & — O@FEmREt 42— O—EmEr v &—

OFEmEt Y& — OFEEYXRR (M ENES) OHiENE =XSM5EE LY
5 U¥A2IE

H >HEE >Hf > (FICEETYY 7O L —VY) IKEEIN, BRE (F0FF
DIRFETHRTE) T Nd,

6 [EXERE
(1) SEEMRBEERBEMHESRS S BifYT @ kg
ERE 4B |58 |6 |7 | 8B |98 |10B|11B|12B | 1B |28 | 38 | &% | ATy
LM 3EE - = = = —|3,910]3,410]4,020[2,030[1,090[1,490 2,430 18,380 2,626

B4 EE 3,2304, 0302, 310 2, 060| 2, 190] 2, 130f 3, 310{ 3, 160 1, 740| 1, 700| 1, 370| 2, 720] 29,950 2,496

S5 FEE 2,940/ 3, 950| 2, 150 2, 830 2, 260 I, 100| 3, 850| 2, 620{ 1, 940 2, 060| 1, 550( 1, 840 29, 140] 2,428
S 6 FE 3,790/ 3, 660| 2, 810 3, 230{ 2, 200{ 2, 090] 3, 170| 2, 290 23,240 2,905

X SMEEIADET




